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ATA DA SEGUNDA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DA 

LEGISLATURA 2025-2028 - 16ª LEGISLATURA - DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

CANGUARETAMA (CMC), REALIZADA NO DIA 22 DE DEZEMBRO DE 2025. 

 

PRESIDENTE: JOSÉ ELÂNIO SOUZA LIMA 

VICE-PRESIDENTE: JOEL EMANOEL ANDRADE DO NASCIMENTO 

               1ª SECRETÁRIA: WALESKA ALICE DA SILVA NASCIMENTO 

2º SECRETÁRIO: FÁBIO NUNES DA SILVA 

 

 

Aos vinte e dois dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e cinco, nesta cidade 

e sede do Município de Canguaretama, Comarca de mesmo nome, Estado do Rio Grande 

do Norte, às nove horas e trinta e cinco minutos (09h35min), foi iniciada assim a segunda 

sessão extraordinária, conduzida pelo Senhor JOSÉ ELÂNIO SOUZA LIMA (PRESIDENTE), 

WALESKA ALICE DA SILVA NASCIMENTO (1ª secretária) e FÁBIO NUNES DA SILVA (2º 

secretário). O Excelentíssimo senhor Presidente José Elânio Souza Lima, saúda a todos 

os presentes e havendo quórum regimental declara aberta a segunda sessão 

extraordinária. Na sequência o Senhor Presidente solicitou dos vereadores que 

registrassem suas presenças de forma digital, e assim o fizeram confirmando a presença 

dos seguintes vereadores: ALUIZIO HERMINIO DE LIMA, ISABEL CRISTINA ALVES DA COSTA, 

JACKSON ADRIANO DA SILVA ABREU, JOEL EMANOEL ANDRADE DO NASCIMENTO, JOSÉ 

ELÂNIO SOUZA DE LIMA, FÁBIO NUNES DA SILVA, MARTA TRAJANO DA SILVA KARLAS 

SIMONNE VIEIRA BEZERRA, VENICIUS RANIERE SOARES DE SANTANA, SEVERINO MANOEL DO 

NASCIMENTO JUNIOR e WALESKA ALICE DA SILVA NASCIMENTO. Após, o excelentíssimo 

senhor presidente solicitou a 1ª Secretária que procedesse com a Leitura do 

EXPEDIENTE onde constou o que se segue: PROJETO DE LEI Nº 032/2025 – Concede 

isenção temporária do imposto predial territorial urbano 9IPTU) para loteamentos e 

condomínios horizontais de lotes em fase de implantação e dá outras providências. De 

autoria do (PODER EXECUTIVO). EM TEMPO: O vereador SEVERINO MANOEL DO 

NASCIMENTO JUNIOR após a apresentação da matéria apresenta um impedimento para a 

votação dela, relatando que sendo membro da comissão não foi convocado nem informado 

de reuniões, inclusive para essa matéria. O Senhor Presidente informa que o vereador 

havia sido sim informado o que foi confirmado pelos demais membros das comissões. 

Adiante o Senhor Presidente solicita o relatório da Comissão onde o Relator da CCJ dá 

seu PARECER FAVORÁVEL a matéria, do mesmo modo foi solicitado pelo Presidente o 

Parecer da Relatora da Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização a vereadora 

Isabel Cristina a qual dá seu PARECER FAVORÁVEL, e foi posto para discussão e votação 

dando um tempo de três minutos para cada vereador votante. Sendo amplamente 

discutido pelo plenário foi aprovado por 07 (sete) votos favoráveis a 04 (quatro) 

contrários. E, sem mais nada a tratar, e, cumprindo determinação regimental, manda 

lavrar a respectiva Ata, que, lida e achada conforme, vai assinada pelos membros da 

Mesa Diretora presentes, declarando encerrada a segunda sessão extraordinária às nove 

horas e cinquenta e quatro minutos (09h54min). 
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